

我协会参加福冈总领事馆举办的 2023 年华侨华人留学生新春招待会

2月17日，驻福冈总领事馆举办了“温暖迎春”2023年华侨华人留学生新春招待会。受总领馆邀请，我协会派出了以靳轶东为团长，孙娟，邓红，徐潇，陈洋洋，李颖，王雨晴，吴琳等8人的代表团参加此次新春招待会。

新春招待会在一派欢庆祥和的热烈气氛中成功举办，律桂军总领事、九州华侨华人联合会会长奥萨卓玛、福冈华侨总会会长林舜人、九州地区学友会会长刘元昌出席并致辞。

律桂军总领事在致辞中向领区侨胞和关心支持中日友好的各界人士致以新春祝福，表示新冠疫情三年来，驻福冈总领馆与领区侨胞一同坚守，同舟共济，共渡难关。领区侨胞三年来为推动中日交流、支持祖国建设和抗击疫情，作出了重要贡献。



律桂军总领事表示，中国共产党第二十次全国代表大会去年10月胜利召开，为新时代新征程党和国家事业发展指明了前进方向、擘画了宏伟蓝图。从现在起，中国的中心任务就是全面建成社会主义现代化强国，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。中国的发展是和平、开放、共赢的发展，将继续坚定不移推进高水平对外开放，给包括日本在内各国提供共同发展、共同繁荣的机遇，为中日合作开拓更广阔的空间。

在招待会会场，律桂军总领事与我协会代表团成员亲切交谈，互致新春祝福，并与大家合影留念。律桂军总领事高度赞扬我协会在北九州地区开展的各项中日友好活动，并希望在新的一年里，我协会在戴永红会长的带领下，不断的发展壮大，为北九州地区的中日友好事业做出更多更大的贡献。



北九州華人華僑協會
2023年2月18日